
 

 

Nr sprawy: FZ-1/5611/MKO/21/GIG      Katowice, dn. 27.01.2022 r.  

 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIE DO SWZ NA STRONĘ  

INTERNETOWĄ PROWADZONEGO POSTĘPOWANIA  

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego przetargu 

nieograniczonego o wartości zamówienia przekraczającej progi unijne, o jakich stanowi art. 3 ustawy z 

dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) - dalej p.z.p. na: 

„Budowa i wdrożenie Zintegrowanego Systemu Informatycznego klasy ERP w Głównym 

Instytucie Górnictwa wraz ze świadczeniem Serwisu Utrzymaniowego oraz Usług Rozwoju” 
 

 

Szanowni Państwo,  

W związku z ogłoszeniem w/w postępowania, do Zamawiającego wpłynęło pytanie, na które 

Zamawiający, zgodnie z art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019r. - Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129), podaje odpowiedź poniżej:  

 

Pytanie 1:  
 Dotyczy: Umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych opublikowana w dniu 25.01.2022 r.  
Pytanie: Prosimy o wyjaśnienie, czy przez dokumentację opisującą sposób przetwarzania danych osobowych, 
do której prowadzenia zobowiązany jest Wykonawca stosownie do § 3 ust. 7 umowy powierzenia 
przetwarzania danych osobowych, należy rozumieć rejestr wszystkich kategorii czynności przetwarzania danych 
osobowych, o którym mowa w art. 30 ust. 2 RODO. 

 

Odpowiedź Zamawiającego:  
Podmiot przetwarzający prowadzi rejestr wszystkich kategorii czynności przetwarzania, zgodnie 

z art. 30 ust. 2 RODO. 

 

Pytanie 2:  
 Dotyczy: Umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych opublikowana w dniu 25.01.2022 r.  
Pytanie: Zgodnie z postanowieniem §3 ust. 11 umowy powierzenia Przetwarzający ponosi pełną 

odpowiedzialność wobec Administratora Danych Osobowych za niewywiązanie się ze spoczywających 

na nim obowiązków w zakresie ochrony danych osobowych. Stosownie natomiast do literalnego 
brzmienia art. 82 ust. 3 RODO, podmiot przetwarzający zostaje zwolniony z odpowiedzialności za 

szkody spowodowane przetwarzaniem naruszającym przepisy RODO, jeżeli udowodni że w żaden 
sposób nie ponosi winy za zdarzenie, które doprowadziło do powstania szkody (odpowiedzialność 

podmiotu przetwarzającego przewidziana przepisami RODO jest odpowiedzialnością na zasadzie winy).  
Mając powyższe na uwadze, Wykonawca wnosi o modyfikację postanowienia § 3 ust. 11 umowy powierzenia 
przetwarzania danych osobowych w ten sposób, że Przetwarzający ponosić będzie odpowiedzialność jedynie za 
szkody powstałe w związku z zawinionym niewywiązaniem 

 

 



Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisów umowy. 

 

Pytanie 3:  

 
 Dotyczy: Umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych opublikowana w dniu 25.01.2022 r.  

Pytanie: Zgodnie z postanowieniem § 5 ust. 1 umowy powierzenia Przetwarzający jest 
odpowiedzialny za udostępnienie lub wykorzystanie danych osobowych niezgodnie z treścią Umowy 

Powierzenia, a w szczególności za udostępnienie powierzonych do przetwarzania danych osobowych 

osobom lub podmiotom nieuprawnionym. Stosownie natomiast do literalnego brzmienia art. 82 ust. 3 
RODO, podmiot przetwarzający zostaje zwolniony z odpowiedzialności za szkody spowodowane 

przetwarzaniem naruszającym przepisy RODO, jeżeli udowodni że w żaden sposób nie ponosi winy za 
zdarzenie, które doprowadziło do powstania szkody (odpowiedzialność podmiotu przetwarzającego 

przewidziana przepisami RODO jest odpowiedzialnością na zasadzie winy).  
Mając powyższe na uwadze, Wykonawca wnosi o modyfikację postanowienia § 5 ust. 1 umowy powierzenia 
danych osobowych w ten sposób, że Przetwarzający ponosić będzie odpowiedzialność za zawinione 
udostępnienie lub wykorzystanie danych osobowych niezgodnie z treścią Umowy Powierzenia. 

 

Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisów umowy. 

 
   

 

 

   Przewodniczący Komisji Przetargowej  

 

 

 

 

      mgr Monika Wallenburg   

 

 

 


